

《乘姐》火了后微博里有人说，“为什么你还没找到莫小棋吗？她是最合适的！长得好看，他有副业。”说这话的人可能不知道莫小棋已经改名为莫妮卡了。

她叫莫小棋时，演戏很多，提名“影后”然而，许多人认识她，却是在黄海波的“嫖娼门”事件，作为前女友，她生气地替他说了句话，敦促吃瓜群众“洗洗睡吧”。现在她叫莫妮卡。她有很多头衔，比如“江湖御姐”，“星座女神”，“娱乐女巫”，“回归女演员”和“公司老板”。可是，她为什么要改名为毛呢？

她的瓜都是真的吗，又大又甜？

I.

1981年秋，莫妮卡出生在一个普通的国企员工家庭。她的父母给她取名王，而不是莫妮卡或。

王她的母亲有一个演员梦，但没有实现。无法实现，所以她把所有的希望都寄托在女儿身上：

4岁的时候，让她在北京冠远少儿学习艺术体操活动中心。

她五六岁的时候，被送去学表演。

后来，她考上了银河儿童广播电视台艺术团。[XY002][XY001]

在此期间，王萌萌的表兄弟、表姐妹少年时，他们都去了澳洲留学，这为王的未来提供了参考。

1994年，王13岁，父母顺理成章地送她去澳洲读一年级，但小小年纪的她却不得不背井离乡，投奔亲戚家。

萌萌出国后，初一到高三他们都去了天主教女孩们的学校。澳大利亚幅员辽阔，人口稀少。那所学校只有300多名学生，但他们来自50多个不同的国家。它的世界真小。

我刚去的时候，父母总是担心女儿在学校被欺负。好在从小接受的教育让萌萌很开心。我主动和命运打交道，很快适应了异国的一切，和同学打成一片。

有一次，萌萌跟着印度姑娘苏打到她家，和印度家人盘腿坐在草席上，用手抓着米饭，吃着印度咖喱。她非常高兴。后来，两人成了非常要好的朋友。

还有一次，萌萌和同学在一起疯玩。一个白人同学莫名其妙地叫她“中国垃圾”，她对家和国家的感情马上就上来了，她马上回答说：“意大利白痴！”

稍微稳定后，王14岁开始勤工俭学，去中餐厅采访推小吃车的小姐姐。餐馆老板看中了她的美貌，安排她穿旗袍当女主人。工作很轻松，但工资是推小吃车的两倍，还有小费。

同年，受西方文化影响，14岁的王迷上了占星术，一有时间就不断探索研究。没想到，就是这个无意的爱好，为她以后的职业转型埋下了伏笔。

二、

15岁开始。王#039；s的身体发育刚刚开始成长，加上她天生丽质，有着美丽优雅的东方面孔，每天放学走到公交车站，都会看到各种肤色的男生对着她唱歌、跳跃、吹口哨。1998年，在母亲的鼓励下，17岁的王参加了一次选美比赛，竟然获得了“澳大利亚悉尼中国小姐选美大赛”，引起了媒体的关注，并收到了一些杂志的平面广告。

此后王也曾代表悉尼赴港参加总决赛，在第十二届“中国小姐”国际大赛中险胜，返回澳洲继续深造。

2002年，21岁的王考取了澳洲名校麦考瑞大学的财务与会计双学位，学以致用。我在澳大利亚的一家投资银行找到了我的第一份经理工作。

当时老板看王漂亮性感。每次有大客户来，他都安排她送咖啡、开香槟或者干脆陪别人吃饭。

这样的工作，当然不是王萌萌喜欢的她开始认真考虑是回国还是留在澳洲。

几乎与此同时，一段懵懂关系的果实也在茁壮成长，再过几年就会成为一颗定时炸

弹，突然在她耳边爆炸。而此时此刻，王正在做出一个选择。选择通过之前学过的星座知识来预测未来的方向。

也正是因为这个选择，王日后成为了和莫妮卡，从此拉开了余生各种狗血烦恼和跌宕起伏的大幕。

三、[XY002][XY001]王今年21岁，用1967年学的星座知识占卜了自己的未来，然后发现自己的事业线和心灵线都经过了京沪，而自己却在澳洲。

从这个角度来说，如果你追求事业，回国发展会更好。。但是，如果你想过阳光、诗意、浪漫的生活，还是留在澳洲比较好。

结果，处女座王和大多数野心勃勃的年轻人一样，没有选择舒适的阳光海岸。她选择了另一条路，这条路看起来更困难，但也更具挑战性，探索起来更令人满意。

她终止了在澳洲四个月的投行工作，毅然回国，选择在金融业发达的上海发展。

我是王。'；s的第二份工作：在一家私募股权公司做二级市场的股票交易员。工作很无聊。对于一个风华正茂的美女来说，每天和冰冷的数据打交道并不快乐。于是，她在业余时间报了上海戏剧学院的一个班。偶尔会去看电影电视剧跑龙套，演一些小角色，一半是为了调整，一半是为了学习。

这时，父母开餐厅赚了点钱，给她80万让她在上海买房子，这样女孩子就不会'；在大城市里拥有自己的房子不需要这么努力。但是王工作太努力了，他什么也做不了，只能自己动。他居然在股市投了80万，以为赶上牛市就发财了，生活也就够了。

不料原来，王'；s的炒股能力显然没有他的星盘强。几年后，2005年上海股市波动时，不仅上班的公司破产了，老板也"双重管制"，甚至她投资股市的80万，全部跟了水漂。

过夜发家梦破灭的王，穷得不敢告诉父母，因为她知道父母为了自己的房子，省吃俭用，省吃俭用。它'；听说所有的钱都在股票市场上损失了是很有必要的，所以不要听。不要生病！

看着银行卡里只剩下硕果仅存的500元24岁的王想哭，但她骨子里的坚韧和倔强让她没有倒下。她退掉了租来的房子，挤在她最好朋友的沙发里；的房子，每天一起床就去找工作。

看和想，星盘是有害的。，根本不起作用。一个月后，她终于找到了第三份工作：去英国一家期货公司监督漆铜交易。

不那么满意，但至少她得到了一份工作，于是她收拾好了所有的行李，准备上任。这一刻，命运突然露出了温柔的一面。星盘的光芒开始在黑夜中闪耀。

四。

2005年，在王最消沉的时候，进入好莱坞发展的演员被她的美国丈夫奥斯卡执导。回上海准备片子《上海红美丽》。

自然是主演，但是环顾四周，缺少一个会双语的女二号，又有朋友恰好认识剧组，于是推荐了王面试。

到了剧组24岁的王认识了制片人zhun，他是《霸王别姬》的制片人，也是中国影视圈的名人。谈过之后，她觉得自己的形象、身材、语言都很有优势。

几天后，王接到孙的电话说，这事；就这么定了。，你来演啦！

自此感觉到“人生如棋”，王，结合他的英文名“莫妮卡”取了一个艺名叫“莫小棋”并正式进入娱乐圈。名字的意思是，他希望自己像一颗棋子，无论在什么样的环境下，都能发挥作用。

的性能她这才意识到，表演真的是一个有趣又新鲜的领域。不像在金融市场做交易员，压力很大，手头流动资金几亿几十亿。如果你不；如果不注意，你可能会失血。

于是，莫小棋动了转行的念头。但是她很难过。因为她既不是学表演专业的，也不是真的没有表演经验。好在拍完《上海红美丽》后，她得到了制片人孙的认可。她姐说：你条件这么好，不去演出太可惜了。还不如给自己三年时间去试一试！

这以后，大名鼎鼎的孙慧嫒，成了莫小棋；s代理。2006年，当30岁的黄海

波和黄晓明、孙俪等主演《新上海滩》一举成名时，25岁的莫小棋也和姜山、靳东一起出演了家庭伦理剧《悲情母子》。

此后不久姜山和靳东因为这场戏，莫小棋和黄海波的命运，却依然在路上徘徊。到2007年，当《上海红美丽》最终发布时，莫小棋的演技越来越好。他曾出演过《大旗英雄传》《我们无处安放的青春》《755-7900》《挣扎》等多部电视剧，与杜淳、大卫、邓超结下了友谊。2008年，27岁的莫小棋听从了经纪人的安排。她与廖凡和任达华合作，主演了改编自王朔的电影《一半海水一半火焰》，饰演女一号李川。

没想到正是这部电影，验证了她的星盘，神奇地改变了她的命运。

五.

因为在《一半海水一半火焰》中的出色表现，27岁的莫小棋获得了第45届台湾电影金马奖和第28届香港电影金像奖最佳新人奖的提名。

这也正好验证了她的星盘命运。巧合的是，这是孙说她应该给自己三年时间去尝试的最后一年。

带着奖项提名的光环，从此，莫小棋的美国的影视产业发展一路绿灯，欣欣向荣：

2009年，莫小棋和张家辉，最佳男演员，主演了王晶导演的《旺角监狱》。2010年，王全安制作了一部电影《团圆》，这部电影获得了柏林国际电影节最佳编剧银熊奖，女主角是莫小棋。

2011年，而立之年的莫小棋，先后出演过《戒烟不戒酒》《隐婚男女》《画壁》等三部电影，《新玉观音》《螳螂》等三部电视剧。

同年，30岁的莫妮卡事业大丰收，但在爱情上也是百花齐放。

这一年35岁的黄海波因《媳妇的美好时代》、《永不磨灭的番号》等热播剧而人气大增，获奖无数，甚至有“国民老公”。一天晚上，莫小棋参加了一个时尚颁奖典礼，碰巧黄海波也去了。他们有一个共同的朋友，经人介绍认识了。

当时黄海波在找女朋友的时候，在一次采访中说了一句著名的标准，就是“我想找一个仙女。”具体标准是：“天使脸，魔鬼身材，带脸拿出来。”在家里，我也可以工作，伺候我，在床上我也要荡妇。”

可能是标准太高，之前一直没遇上合适的黄海波爱上了莫小棋，一个拥有天使面孔、34D胸和长腿的性感尤物，并很快发起了迅猛的攻势。莫小棋比黄海波小五岁。在此之前，他被自己的“回味”欣赏他的演技。，“黄小姐”显示“爱她的性感，更爱她的灵魂”，所以她很快就把自己变成了莫小棋的男朋友。

恋爱期间，黄海波表现大方，而且还甜言蜜语，两人在一起很开心，甚至直接曝光了在机场当众接吻的画面。

然而就在两人如火如荼的时候，埋在那段懵懂关系中的定时炸弹突然爆炸了。

六

媒体爆出。当时叫王的，在从澳大利亚大学毕业前已经结婚生子。

消息溢出如水，一石激起千层浪。看到新闻后，黄海波立即打电话给正在外地拍戏的莫小棋，问这是不是真的。莫小棋非常尴尬，但他马上承认了。莫小棋说的是真的。我“我很抱歉。对你有影响吗？如果是，我们可以马上分手。[XY002][XY001]原来，莫小棋曾在悉尼参加一个天主教女孩“学校从一年级到三年级。根本没有机会接触男生，所以上大学后，当一个30岁的律师Rose Cannon追她时，她很快就陷入了敌阵“没有结婚就怀孕了。

后来，莫小棋父母知道后据说女儿是RH阴性。如果孩子没生下来，以后怀孕可能会溶血。这位律师也被认为事业有成，促成了他们的婚姻。

但是这段草率的感情，仅仅过了一年多就草草结束了。

所以当年莫小棋离开澳洲，选择回到中国。也应该有他因为感情受伤想换个环境的因素。当黄海波知道发生了什么事时，他表现得像个男人。他没有分手，而是表示支持莫小棋。这使莫小棋非常感动，认为他遇到了真爱。，这一生都可以永远在一起。

然而，几个月后，由于黄#039；的母亲，两人的关系不得不破裂。第二年，31岁的莫小棋与李晨、陈思成、佟丽娅等人合作了《北京爱情故事》。她是"武媚"。提名"最佳女配角奖第二届搜狐视频电视剧节。

同年，莫小棋和王晶再度合作在电影《大上海》中，她成为江湖御姐，与"发哥"周润发，扮演一对相爱的恶业鸳鸯。

期货开盘爆仓

同年她还主演了多达六部电影，比如《饭局也疯狂》《绣花鞋》，成为"银幕女神"年度最佳。

It#039；命运的转变很有趣。正当莫小棋扶摇直上，大获全胜的时候，她的前男友黄海波突然出了大事故。

七。

2014年5月，有了新女友的黄海波爆出"嫖娼门"事件，细节就不展开了。感兴趣的朋友可以看看微信官方账号的上一篇文章，万小刀：《黄海波的罪与罚》。

有趣的是，作为黄海波唯一一位备受瞩目的前女友，33岁的女演员莫小棋给出了非常个人化的回应。她发微博说：

"；不管是结婚生子还是未婚，都是一件很人性的事情。提醒各位好心的网友，我们演员也是人。真实的人是不完美的，所以大家专注于自己的生活，洗洗睡吧！

这个回应是深情的，是正义的。第二，还对他当年被曝结婚生子的事实进行了定性和不着痕迹的论证，说是一个"很人性化的东西。"，真的很高。

在后来的媒体采访中，莫小棋用高情商和接地气的方式表达了自己的幽默，称自己和黄海波的关系是"只是一个炮友"和"谢谢你没有结婚！"

这件事以后莫小棋主演过很多影视作品，比如《龙门镖局》《风云天地》755-79000，但都石沉大海，没有引起什么波澜，也失去了一个接各种戏的名声。另外他和

前雇主打官司，打了三年不打一架，真的运气不好。

但在2014年5月，莫小棋担任了脱口秀《星座棋谈》的主持人。12月中旬担任脱口秀《星棋一见》主持人。同年的

莫小棋，被称为“星座女神”因为她多次成功预测明星事件，创办了北京星座女神文化公司，要做的是以星座文化为主导，打造包括综艺、网剧、电影在内的网络新媒体娱乐产品的内容公司。

创业之初，很多人都很不理解莫小棋：

明明可以靠颜值，为什么要走上创业之路？

It#039；女明星拍戏赚钱很容易。他们为什么要挤进竞争激烈的创业圈？性感美丽的明星莫小棋在拉投资的同时，结识了各种油腻的男投资人。后来不可避免地发生了一些，猜到了开头，但能#039；我猜不透故事的结局。

八。[XY002][XY001]2015年至2016年，莫小棋主演了《你好，疯狂》。！"和其他许多作品，但仍然不受欢迎。莫小棋当然知道这样一个事实“小红靠能力，大红靠运气”，而且他知道圈子的重要性：他不是科班出身，和北电、中戏、沪剧的演员相比有天然的劣势。

但是她也比其他演员有优势。也就是她知道星座，擅长看星盘。在主持星座节目时，她成功预测了杰瑞、高云翔、陈晓、宁财神等。所以她被命名为“娱乐圈的魔女”深受网友和吃瓜群众的喜爱。

2018年，莫小棋#039；的星座女神公司，开发了一款名为“准”。因为总有人找她看星盘，但她的力量有限，所以想和科技结合，为更多的人服务。

女明星创业总会遇到各种各样的难事，最惨的时候。现金全部投入星座真人秀《最强星战》，公司只剩下36万#039；的账户。一些员工甚至质疑下个月能否拿到工资，于是莫小棋和他的合伙人去投资了。

在接受杂志采访时，莫小棋说，有一次遇到一个有老婆的投资人，一口气喝了七瓶红酒。投资人说我去厕所了。走之前，我看着她说，我在楼上开了一套房，测试你的人品。在娱乐圈摸爬滚打多年，莫小棋当然知道这句话背后的含义。她毫不犹豫，

直接告诉对方：对不起，我们要走了。

结果不出所料，第二天签约的1800万投资，本来是约定好的，没有后续。

还有一次，我终于约到了一个投资人。于是，人们一直在谈论这样一个话题：

“你真的是《北京爱情故事》的武媚吗？关于谁和谁的八卦是真的吗？”

“什么？这是最近拍摄的？有什么内部八卦可以分享给我吗？”聊天后的

。投资者以及他公司的员工必须轮流与她合影。

见了100多位投资人没拉到投资莫小棋正在考虑卖掉房子和汽车。有投资人拐弯抹角的问，值吗？她说，我需要钱，但我会自己去换？不会吧！

“我还没有；演了这么多年也没走过这条路！有那么多老板喜欢女演员。让我们在老板旁边拍些电影。它；这不容易？如果我在乎这种钱，我不会；我根本不需要自己创业！”

关键时刻，公司推出《最强星战》，在优酷单平台播放量突破1.5亿，获得优酷综艺冠军。最后，星座女神最终成功获得3000万A轮融资。

经历过创业洗礼的莫小棋突然把名字从莫小棋改成“莫妮卡”，意思是：人生在世，她不愿意做别人的棋子，只愿意做自己的奇迹！

与此同时，莫妮卡也被贴上了“娱乐圈的魔女”，但我觉得她不；我不喜欢这个标题。

因为在她看来先知可能会帮助你看到前方的路，但你选择走哪条路以及你如何走，才决定了你将成为什么样的人。而且，记住：每一条路上都有花有刺，每一次选择都有得有失。

从国外到国内，从金融到娱乐。从光芒四射的明星到雄心勃勃的创业公司的老板，莫妮卡江湖御姐“，一路升级打怪，选择了一条她最想走的路。

这条路当然不像做演员那么容易，甚至会遇到很多磨难。但是，只要是为了梦想，

我流过泪，流过汗。即使你能“最后没有得到满分，不是吗”；这难道不是一件值得骄傲的事情吗？

关注@万小刀头条号，获取更多八卦文章。例如，《王菲的家世渊源和传奇情史》《竹联帮大佬是如何搅动台湾娱乐圈的？》“古龙情史”，还有黑社会“歌坛“社会姐”的桃色往事》《郑少秋的风流情债》等等。